



В городе Бежецке следователи СК устанавливают обстоятельства гибели ребенка



21 июня 2021 года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о том, что из окна квартиры, расположенной на 5 этаже дома по Восточному проезду города Бежецка Тверской области, выпал мальчик, 2019 года рождения. По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ребенок находился дома со своей мамой и трехлетней сестрой. Мальчик играл в комнате, после чего залез на подоконник, и по неосторожности выпал из окна, при этом мама ребенка находилась в соседней комнате. От полученных в результате падения повреждений ребенок скончался.



Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Напомним, следственное управление по Тверской области неоднократно обращаясь к гражданам, сообщало об элементарных мерах предосторожности, которые помогут сохранить жизнь и здоровье их детей.

Так, для предупреждения несчастных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко от окон, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник. Само собой никогда нельзя рассчитывать на защиту от падения с помощью москитной сетки. Даже самые качественные фирменные сетки не предназначены для того, чтобы выдерживать напор и вес ребенка. В этом случае крепления сетки мгновенно ломаются и ребенок, не успев среагировать, может упасть. Чтобы избежать этого, необходимо ставить на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более, чем на несколько сантиметров. Если окна не оборудованы специальными устройствами, то в целях предупреждения трагедий можно произвести демонтаж ручек с окон в детской и в других комнатах и использовать их лишь при необходимости.

Взрослым необходимо быть предельно внимательными также и при проветривании помещений, соответственно нельзя оставлять детей одних без присмотра в комнатах с открытыми окнами.

Случаи падения из окон детей наглядно показывают, что подобные происшествия внезапны и всегда неожиданны для лиц, на которых малолетние оставлены под присмотр. Поэтому рассчитываем, что данная информация будет воспринята максимально серьезно и поможет в профилактике подобных происшествий впредь.

Помните, безопасность детей в ваших руках!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1584659>